

УКРАЇНА
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА
МОРСЬКОГО ТА РІЧКОВОГО
ТРАНСПОРТУ УКРАЇНИ

КАПІТАН
МАРІУПОЛЬСЬКОГО
МОРСЬКОГО ПОРТУ

Пр. Луніна, 99, м. Маріуполь, 87510, Україна
тел.: (+38 097) 598-59-95, (+38 097) 444-00-80
e-mail: harbourmaster_mariupol@marad.gov.ua,
port_mariupol@marad.gov.ua
сайт: www.marad.gov.ua



UKRAINE
STATE SERVICE FOR MARITIME AND
RIVER TRANSPORT OF UKRAINE

HARBOR MASTER
OF MARIUPOL SEA PORT

99, Lunina av, Mariupol, 87510, Ukraine
tel.: (+38 097) 598-59-95, (+38 097) 444-00-80
e-mail: harbourmaster_mariupol@marad.gov.ua,
port_mariupol@marad.gov.ua
сайт: www.marad.gov.ua

№ 5/14-4-35-21 від 07.04.2021

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«Про надання інформації про вантаж»

Відповідно до Положення про Державну службу морського та річкового транспорту України, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 06.09.2017 № 1095 «Про утворення Державної служби морського та річкового транспорту України», Положення про капітана морського порту та службу капітана морського порту, затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України 27.03.2013 № 190 (у редакції наказу Міністерства інфраструктури України від 18.04.2019 № 266), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18.04.2013, керуючись наказом Міністерства транспорту України від 14.12.1998 № 497 «Про затвердження Положення про порядок підготовки та подання інформації про вантаж для його безпечного морського перевезення»,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

Агентські компанії

Під час здійснення перевезення вантажів, з метою запобігання та недопущення розвитку надзвичайних ситуацій під час вантажних операцій в Маріупольському морському порту та з метою запобігання і недопущення аварійних подій з суднами під час рейсу забезпечити надання інформації про вантаж до Управління (служби) капітана Маріупольського морського порту всіма юридичними та фізичними особами, які є учасниками транспортного процесу, до початку вантажних операцій на судні через морського агента необхідно надавати інформацію до Управління (служби) капітана Маріупольського морського порту **Декларацію** про вантаж та додаткові документи.

Додатковими документами до Декларації про вантаж є:

- Свідоцтво про стан вантажу на час перевезення;
- Свідоцтво про відповідність тари (упаковки);

- Свідоцтво про укладання і кріплення вантажу в контейнері (транспортному засобі).

Необхідність подання додаткових документів визначає спеціалізована організація в залежності від класифікації вантажу.

Вищезазначену інформацію про вантаж учасникам транспортного процесу необхідно отримувати виключно в **Спеціалізованій організації**, що має відповідний атестат про **акредитацію** Національного агентства з акредитації України та залучена Міністерством інфраструктури України. **В інших випадках інформація про вантаж не є дійсною.**

Під час отримання інформації про вантаж перевіряти атестати акредитації відповідних спеціалізованих організацій.

За вимогою Капітана Маріупольського морського порту або співробітників (працівників) Управління (служби) капітана Маріупольського морського порту надавати додаткову необхідну інформацію про вантаж під час вантажних операцій до надання Капітаном Маріупольського морського порту дозволу на вихід судна з порту.

2. Контроль за виконанням даного Розпорядження залишаю за собою.

Начальник Управління (служби)

капітана Маріупольського морського порту –

капітан порту



Олександр ДРУЖИНІН